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IV. évfolyam 

Környezetvédelem, természetismeret, tudatos fogyasztói magatartás/ Hogyan működik? 

2019.06.17.-2019.06.21. 

A tematikus táborban 14 fő IV. évfolyamos tanuló vett részt, önkéntesként Bakos Orsolya segítette a munkámat. 

Nagyon mozgalmas hét van mögöttünk, melyben a vállalt heti tervet sikerült megvalósítani. Alapvető cél volt, a 

tanulók elgondolkodtatása, megtapasztaltatása arról, hogy a Föld energia-utánpótlása véges, és az ember felelős 

saját maga, gyermekei, unokái életéért. A környezettudatos magatartás fejlesztése. Főként a biológiai vízminőségi 

mérési eredmények ok-okozati összefüggéseinek átgondolásán, megbeszélésén keresztül próbáltam leginkább 

érzékeltetni az emberi felelősségvállalás fontosságát. A program élményszerűsége aktívvá tette a gyerekeket. A 

feladatok megoldása kreativitást, problémamegoldó gondolkodást, térbeli tájékozódást, csoportmunkára való 

törekvést, együttműködő viselkedést (segítségnyújtás) kívánt a tanulók részéről. A Jászberényi Állat- és 

Növénykertben tett látogatást a csapatonkénti feladatok, illetve a látványetetések még színesebbé tették. A program 

elgondolása nagyon jó, a heti terv minták segítik a pedagógus munkáját. A tantárgyi kapcsolódások (Vizuális 

kultúra, Környezetismeret, Matematika, Technika-életvitel és gyakorlat, Testnevelés és sport) még változatosabbá 

tették a hetet. Az eszközök hiányát sikerült megoldani, ugyanakkor ezekhez a tematikus alkalmakhoz 

elengedhetetlenek. A hét folyamán nemcsak a gyerekek, hanem én, mint pedagógus is sok tapasztalatra tettem 

szert. Számtalan olyan helyzet fordult elő, amely rávilágított a korosztály életkori sajátosságaira, problémáira, 

konfliktusaira. Természetes közegben, illetve az iskolában töltött percek élesen mutatták a tanulók felvett, kialakult 

viselkedési, magatartási szerepeik különbözőségét. Természetes közegben sokkal gyorsabban, gördülékenyebben 

kialakultak a csapaton belüli feladatok felosztása. A külső helyszíneken zajló feladatok iránti nagyon pozitív 

nyitottságuk jelentősen eltért a tanteremben zajló munkához képest. 

Úgy gondolom, hogy a munkába fektetett energia mindenképp meghozta a gyümölcsét! A gyümölcs nem más, 

mint a gyerekek elégedett mosolya… 

Gyöngyös, 2019. június 26. 

          Misi Ágnes 

 

 

  


